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DIT est un triangle…

Isocèle Rectangle Équilatéral Impossible



14 – 65 – 21 – 20 – 64 – 75 – 78 – 8 - 500
Dans cette liste, il y a…

2 multiples 
de 5

4 multiples 
de 5

2 diviseurs 
de 5

4 diviseurs 
de 5



VUE est un triangle…

Isocèle Rectangle Équilatéral Impossible



14 – 65 – 21 – 20 – 62 – 75 – 72 – 8 - 500
Dans cette liste, il y a…

6 multiples 
de 2

2 multiples 
de 2

6 diviseurs 
de 2

2 diviseurs 
de 2



Pour cette division, quelle 
affirmation est juste ?

457 est le 
diviseur

32 est le 
dividende

9 est le 
reste

14 est le 
quotient



13 – 65 – 21 – 23 – 62 – 75 – 72 – 8 - 500
Dans cette liste, il y a…

3 multiples 
de 3

2 multiples 
de 3

3 diviseurs 
de 3

2 diviseurs 
de 3



Compléter

5 ´ = …11
5

On ne peut 
pas savoir

11 55 5



Xavier a commencé à lire son roman à 
19h30. Il a lu pendant 47 minutes.
À quelle heure Xavier a-t-il arrêté de lire ?

19h17 19h47 20h17 20h47



(ODG : Ordre de Grandeur)

Un film dure environ : 

100 minutes 5 heures 360 secondes 3600 secondes



Combien pèse le 
shaker ? 
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